

**Повідомлення**  
**про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України**  
**«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України**  
**від 8 червня 2016 р. № 370»**

---

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 8 червня 2016 р. № 370» (далі – проект постанови).

Проект постанови розроблено з метою дотримання Україною своїх зобов'язань у частині посилення антикорупційних заходів та підвищення довіри до митних органів відповідно до Національної стратегії доходів до 2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 року № 1218-р, шляхом удосконалення встановленого порядку використання індивідуальних портативних відеокамер (далі – ІПВ) посадовими особами митних органів.

Держмитслужбою у листопаді 2023 року запроваджено пілотний проект щодо застосування індивідуальних портативних відеокамер у пункті пропуску «Рава-Руська» Львівської митниці, проміжні результати якого визнано успішними керівництвом Держмитслужби, про що поінформовано Консультативну місію Європейського Союзу.

Подальше застосування ІПВ дасть змогу впровадити фото-, відеофіксацію митних формальностей, які проводяться працівниками Держмитслужби, розвивати організаційні механізми здійснення контролю за виконанням митних формальностей шляхом моніторингу відеозаписів з ІПВ, сприятиме боротьбі з порушеннями митних правил у режимі реального часу.

Також використання ІПВ посилить спроможність Держмитслужби в імплементації митної політики, виявленні причин та умов, що сприяли вчиненню контрабанди та інших порушень митних правил, вжиття заходів до їх усунення, профілактиці зловживань службовим становищем, захисту посадових осіб від наклепу та звинувачень, а також під час досудових розслідувань та судових розглядів.

Проектом постанови пропонується:

внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 8 червня 2016р. № 370 «Про затвердження Порядку здійснення фото-, відеофіксації митних та інших формальностей, які проводяться контролюючими органами», доповнивши її розділом про порядок здійснення фото-, відеофіксації заходів митного контролю та інших формальностей, які проводяться митними органами щодо товарів, транспортних засобів, що переміщуються через митний кордон України.

Крім того, по тексту проекту постанови слова «органів доходів і зборів» замінено на слова «митних органів».



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC00304000000608D2C0009BVC000](#)

Підписувач [Москаленко Олександр Петрович](#)

Дійсний з [30.08.2023 16:11:19](#) по [30.08.2025 16:11:19](#)

Міністерство фінансів України



34040-09/503 від 14.11.2024

Запропоновано встановити, що ця постанова набирає чинності через 10 днів з дня її опублікування.

Із проектом постанови можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: <https://mof.gov.ua> у рубриці «Законодавство» розділі «Проекти регуляторних актів для обговорення» підрозділі «Проекти регуляторних актів для обговорення у 2024 р.».

Зауваження та пропозиції до проекту постанови надавати протягом 30 робочих днів з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресами: Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, e-mail: [pilipenko@minfin.gov.ua](mailto:pilipenko@minfin.gov.ua).